                            VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2009
          Učitelská společnost v Ostravě je již 20letá.

Vážené kolegyně a kolegové, ve školním roce 2009/2010 tomu bude již 20 let co vznikla USVO. Na své dvacetileté cestě připravila a zorganizovala desítky akcí, které přispěly k formování českého školství. V jejich řadách se vystřídala celá řada učitelů a ředitelů, kteří svými zkušenostmi obohatili činnost klubové práce USVO.

     
Mezi ty, kteří již s námi nejsou a výrazně se na práci podíleli, patří Mgr. Věra Kachlová – ředitelka ZŠ Horymírova, Mgr. Zdeněk Korpas - ředitel ZŠ Krestova, PaedDr. Jan Turkyně - ředitel ZŠ Mitušova 16, Mgr. Láďa Pukovec – ředitel ZŠ Stará Bělá. Do kolektivu výrazných postav společnosti patřila i pí. Mgr. Marie Blahutová.
 
USVO procházela několika vlnami školské reformy. Na počátku své činnosti navazovala na prvorepublikové tradice a snažila se přiblížit svým kolegům kladné rysy českého učitele.
Její nejaktivnější klub historiků navázal v této době plodnou spolupráci s FFUK a připravil celou řadu zahraničních exkurzí, přednášek a seminářů. Členové klubu se podíleli na tvorbě učebnic dějepisu svými recenzemi, ukázkovými hodinami pro kolegy.USVO spolupracovala s vydavatelstvími Práce, Fortuna, SPN, Fraus.

     Na mezinárodním poli navázala styky s učiteli v polské Wroclavi, Katovicích, slovenské Žilině. Důkazem dobré spolupráce je i návštěva polské delegace pod vedením pana Jiřího Šmajdy – PSUK.

     
Vážení kolegové, i když USVO zestárlo, je svým duchem stále mladé a má celou řadu dalších plánů. Před dvěma měsíci se vedení USVO rozhodlo ustavit další klub, který by svými zkušenostmi navázal na činnost klubu historiků. Klub měl svou ustavující schůzi spojenou s výjezdem do opavského archivu. Název klubu je Klub přátel historie a tvoří jej historici bez rozdílu věku a zařazení. Pokud někdo z Vás přítomných bude cítit potřebu mezi nás přijít – scházíme se každou druhou středu na ZŠ a MŠ Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 8. Členové klubu aktivně spolupracují při tvorbě soutěží pro žáky se zájmem o svou historii- prací v porotách  od školních kol DO až po celostátní . Jsou to kolegové Mgr. Dana Ševčíková, Mgr. Jana Jeřábková, Mgr. Jan Matějný, Mgr. Vlasta Krmášová, Mgr. Eliška Müllerová. Do 39.ročníku DO s názvem „Od pěstního klínu ke Zlaté bule sicilské“ se zapojila i skupina dalších historiků v čele s Mgr. Ivo Kopečkem.
     
Připomínám jen, že termín OK proběhne 26.1.2010 na ZŠ a MŠ Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 8.

USVO podala prostřednictvím své předsedkyně Mgr. Jany Jeřábkové na Magistrát města Ostravy projekt s názvem „Tradice 20.let činnosti USVO“, jímž chce důsledně oslavit činnost společnosti, která byla založena na práci klubu formou:
· soutěží (nejvýznamnější je 15. ročník Keltičkova kahanu)

· výstav dokumentů s činností

· projekcí metodických materiálů z cest

· setkání s pamětníky (pod názvem Lidé kolem USVO)

· společnost také spolupracuje s nadací Pant na přípravách grantů se zaměřením na Moderní dějiny, I mlčení je lež aneb Jak učit v období komunismu.

Členové klubu se účastní ve dnech 9. - 10. 12. 2009 II. mezinárodní konference pod záštitou ministryně školství Miroslavy Kopicové v Ostravě - Porubě.
                                     Mgr.Jana Jeřábková,předsedkyně USVO                                                           
